
 
Bongo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 DE Montageanleitung  
  für Einzelplatz mit Funktionsmodulen 
 

 GB Mounting instructions  
  for single unit with utility modules 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OLYMP GmbH & Co. KG, Germany  
Hohenheimer Str. 91 - 97, 70184 Stuttgart  
Postfach 10 36 63, 70031 Stuttgart  
Telefon +49 711 2131-0  
Telefax +49 711 2131-222  
 751489    07-2023 
MO Bongo mit Funktionsmodulen 



MO Bongo mit Funktionsmodulen 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abbildung / illustr. 1 

Abbildung / illustr. 2 Abbildung / illustr. 3 

Elektro-Wand-
auslass mittig / 
power wall outlet 
in the middle 

514068 

514066 

514454 

800636 

760061 



MO Bongo mit Funktionsmodulen 

312284 

514446 

312285 

514460 

512931 

Abbildung / illustr. 4 Abbildung / illustr. 5 

Abbildung / illustr. 6 Abbildung / illustr. 7 



MO Bongo mit Funktionsmodulen 

 
 

Abbildung / illustr. 8 

Verteilerblock / 
power distributor 

 

Abbildung / illustr. 9 

514514 

514514 

514066 

Grundgestell / 
base frame 
514065 

514454 

514460 

512931 

514067 

Fußstütze / 
leg rest  
312179 

Rahmen KF / HPL 
mit Bohrung 312398 
ohne Bohrung 312397 
frame KF / HPL 
with drillings 312398 
no drillings 312397 
 
Rahmen gepolstert  
in Bezugsstoff 
mit Bohrung 312702 
ohne Bohrung 312500 
upholstered frame 
with drillings 312702 
no drillings 312500 
 

Glasablage /  
glass shelf 
312292 

Spiegel / mirror 
Trittschutz klar / 
clear kick panel 514446 
Trittschutz satiniert / 
satinated kick panel 515086 

Material-
schrank FM / 
storage 
cabinet FM 
513971 
(Option) 



MO Bongo mit Funktionsmodulen 

 
DE 

Montageanleitung: 
 

1. Grundgestell montieren: 

Wandbefestigung unten (mit Bohrungen)  
514066 mit 125 mm Bodenabstand an bau- 
seitige Wand montieren. (Abb. 1) 

▪ Wandbefestigung oben (mit Langloch) 514067 
auf das Grundgestell aufstecken und kompletten 
Rahmen in untere Wandbefestigung einführen. 
(Abb. 6) 

▪ Grundgestell 514065 senkrecht ausrichten und  
Montagepunkte für obere Wandbefestigung  
markieren. (Abb. 1) 

▪ Obere Wandbefestigung von Grundgestell ab- 
nehmen und an bauseitige Wand montieren. 

▪ Grundgestell in Wandbefestigungen schieben  
 und mit 4 Schrauben M6x20 (800411) sichern.  
 Langlöcher an oberer Wandbefestigung  
 ermöglichen senkrechte Ausrichtung. 

 Bei guter Wandbeschaffenheit, die eine reine  
Wandbefestigung zulässt: 

Die Stützfüße nicht als Montagehilfe ver- 
wenden, da sie nach Montage des Grund- 
gestells nicht mehr entfernt werden können! 

 Bei schlechter Wandbeschaffenheit, die eine  
reine Wandmontage nicht zulässt: 

hier muss das Grundgestell durch mitgelieferte 
Stützfüße abgestützt werden. (Abb. 2) 

 Dazu vor der Befestigung des Grundgestells an 
 der Wand Stützfüße unten in den Rohrrahmen  
 des Gestells einstecken und später nach der  
 Montage der Fußstütze mittels Höhenstellern  
 zum Fußboden hin verspannen.  
 Abdeckungen der Wandbefestigungen (514068) 
 oben und unten mittels doppelseitigem Klebe- 
 band aufkleben. 

  sofern Materialschrank FM bestellt: 
 Keku-Einhängebeschläge (4 Stück) am Grund- 
 gestell montieren (Bohrungen innen). 
 

2. Spiegel montieren: 

▪ Montageblech oben (312284) und Montage- 
blech unten (312285) auf die Rückseite des 
Spiegels (514446) aufkleben.  

 Achtung: Achsmaße der Gewindebolzen zu- 
 Einander (1500 m) sowie zu den Spiegel- 
 bohrungen (512 mm) unbedingt einhalten, um  
 mittigen Sitz der Ablagehalter in der Spiegel- 
 bohrung zu gewährleisten! (Abb. 4 + 5) 

▪ Spiegel am Grundgestell verschrauben: 
Gewindebolzen der Montagebleche in die 
Bohrungen des Grundgestells einführen und von 
hinten mit Muttern M5 (800095) sichern. 

▪ Untere Rahmenbefestigung (514454) mit  
▪ 2 PIAS-Schrauben 4x19 (800636) am Grund- 
▪ gestell verschrauben, dabei Achsen der  
▪ Bohrungen vermitteln. (Abb. 3) 

3. Spiegelrahmen montieren: 

▪ Abdeckfolie vom Gegenstück des Klettbandes  
am unteren Rahmen entfernen, Rahmenteile am  
oberen Montageblech (312284) des Spiegels  
einhängen, dann unten einfahren und andrücken.  
(Abb. 8)  
Somit sind Rahmen und Spiegel verbunden, die  
Rahmenteile können durch den Klettverschluss  
bei Bedarf ausgewechselt werden.  

 

4. Ablagehalter + Ablage montieren: (Abb. 7) 

4.1 Ablagehalter montieren: 

▪ Ablagehalter (512931) durch Bohrungen im 
 Spiegel einschieben und von hinten mit dem  
 Grundgestell verschrauben, je 1 Schraube  
 DIN 912 M8x19 (800345). Ablagehalter so  
 ausrichten, dass Bohrungen senkrecht  
 liegen! 

4.2 Ablageband montieren (sofern bestellt): 

▪ Ablageband (Art.Nr. 514460) auf Ablage- 
halter aufschieben bis ca. 10 mm Distanz  
zum Spiegel. 

4.3 Ablage montieren: 

 Glasablage mit 4 Hülsenmuttern M4x11 
 (Art.Nr. 800559) an Ablagehaltern befestigen. 
 
4.4 Dekorblenden aufkleben: 

 Dekorblenden 310x15x1 mm (Art.Nr. 514514) mit  
 doppelseitigem Klebeband in den Zwischenraum  
 zwischen Spiegel und Rahmen kleben. 
 

5. Anbaufußstütze montieren: 

▪ Fußstütze durch Bohrungen im Rahmen in das  
Grundgestell einführen und mit zwei 2 Schrauben  
DIN 912  M6x20 (800411) sichern. 

 

6. Materialschrank FM montieren (Abb. 8+9) 
 (sofern bestellt): 

▪ Kabel von Steckdosenbox in Verteilerblock auf  
dem Korpus einstecken. 

▪ Aus dem Gestell austretende Stromzuleitung mit  
Steckerende in Verteilerblock auf dem Korpus  
einstecken, bei Bedarf mit Kabelclips (513957)  
sichern. 

▪ Korpus in KEKU-Einhängebeschläge am Grund- 
gestell einhängen. 

Elektroanschluss an bauseitigen Wandauslass  
muss durch Elektro-Fachkraft ausgeführt werden. 



MO Bongo mit Funktionsmodulen 

 GB 

Assembly instruction: 
 
1. Mount base frame: 

▪ Fix the lower wall support (with drill-holes,  
514066) to the wall at a floor clearance of  
125 mm. (illustr. 1) 

▪ Insert the upper wall support (with long eye,  
no. 514057) into the base frame and slot the  
complete frame into the lower wall support. 
(illustr. 9) 

▪ Align the base frame (514065) vertically and  
mark the wall fixing points for the upper wall  
support. (illustr. 1) 

▪ Take away the upper wall support (514067) from  
the base frame and fix it to the wall. 

▪ Slot the base frame into the wall supports and  
secure it with 4 screws M6x20 (800411).  
The long eyes in the upper wall support serve  
for vertical alignment. 

 When adequate walls allow neat wall fitting: 

Do not use the screw floor spacers as aid for  
setting up. Once the base frame has been  
mounted they can no longer be removed! 

 When insdequate walls do not allow neat wall 
fitting: 
> In this case the screw floor spacers may be  
 used to prop up the base frame! (illustr. 2) 

 In this case insert the  spacers into the lower  
 ends of the frame before fixing the frame to  
 the wall. Later, after mounting the footrest,  
 turn them to tighten. If no footrest is ordered,  
 use supplied bolts. 

▪ Stick the covers (514068) onto the wall supports  
using double-sided tape. 

▪ If storage cabinet is ordered: 
Fix KEKU-mountings (4 pieces) to the base  
frame at the inner drillings. 

 

2. Mount mirror: 

▪ Glue on the upper fixing plate (312284)  
and lower fixing plate (ref.no. 312285) at the  
marked positions to the back of the mirror  

 (514446). Please note: center measures of bolt  
 to bolt (1500 mm) as well as bolt to mirror  
 drilling (512 mm) must be absolutely kept, in  
 order to ensure centric seat of worktop support  
 in the mirror drillings (illustr. 4 + 5) 

▪ Mount mirror to the base frame: 
Put the thread bolts of the fixing plates into the 
drillings of the base frame and secure them from 
behind by means of nuts M5 (ref.no. 800095). 

▪ Connect lower frame support (514454) to the  
base frame concisely with lower edge by means  
of PIAS screws 4x19 (ref.no. 800636). (illustr. 3) 

3. Mount mirror frame: 

▪ Remove dry film resist from the counterpart of  
the Velcro fastener. Hang up the frame parts at  
the upper fixing plate (312284) of the mirror, then  
bring in at the lower side and press in slightly.  
(illustr. 6) 
Thus frame and mirror are connected, the frame  
parts can be replaced by the Velcro fastener if  
necessary.  
 

4. Mount shelf support and worktop:  
 (illustr. 7) 

4.1 Mount shelf support: 

▪ Put the shelf supports (512931) through the 
 drillings in the mirror and fix them at the base  
 frame from behind by means of each 1 screw  
 DIN 912 M8x19 (800345). Align the drillings of  
 the support perpendicularly! 

4.2 Mount railing (option): 

▪ Push the railing (115214) onto the shelf support  
 until approx. 10 mm distance to mirror. 

4.3 Mount worktop: 

▪ Fix glass shelf to shelf supports by means of  
 4 case nuts M4x11 (ref.no. 800559). 

4.4 Glue decoration panels: 

▪ Glue 2 decoration panels 310x15x1 mm (514514)  
into the distance between mirror and frame by  
means of double-sided tape. 

 
5. Mount built-on footrest: 

▪ Put the footrest through the drillings in mirror and 
base frame and secure it by means of 2 screws  
DIN 912 M6x20 (800411). 

 

6. Mount storage cabinet (if ordered):  
 (illustr. 8+9) 

▪ Plug the socket cord into the power distributor on  
The cabinet. 

▪ Plug the power cable protruding from the base  
frame into the distributor on the cabinet, secure  
with cable clip (513957) if necessary. 

▪ Hang the cabinet into the KEKU-mountings on  
the base frame. 

The connection to the power wall outlet provided at  
site is reserved to an authorized electrician. 
 


